9.15. NoBepxHOCTHOE HaTAXEHue

9.15.1. Covuka zarnHOM [ = 4 cM IJ1aBaeT Ha IOBEPXHOCTH BOZBL.
Ecau no offHY CTOPOHY OT CIHYKH HAJKHTH KACTCPOBOE MACJe, TO CHHIKA
npujeT B AsmKenue. OnpejeauTe CAIY, ASHCTBYIOIYIO Ha CIHYKY, U ee
ranpannerue, KoadxpunreHTs IOBEPXHOCTHONG HATAKEHHA BOARI M Mac-
a6y = 72 MH/M u 03 = 33 MH/M cooTBeTcTBEHHO.

9.15.2. ITnesxku apyx suaxocreit pasne-
neHn mwiankoh gnmumoii | (pue. 9.15.1). Koad-
(PHUIHEeRTH NOBEePXHOCTHOTO HATAMEHUS MHA-
KocTeii PABHEI COOTBETCTBEHHO O ¥ Op. Karas

CHJIa AelCTBYeT HA IVIAHKY ¢O CTOPOHBI JKUA-
Kocrefi?

9.15.3. Jlerkas HesaMKHYTas KeCTKAs Pruc. 9.15.1
pamMxa ¢opmMoil, noxkasaHHOR Ha DPHCYHKe
9.15.2, nnapaeT HA MOBEPXHOCTH BoAbl. Hro
6ygeT MPOMCXOAUTH C PaMKOH, ecny BRYTPD
Hee KaImHyTh MbLIBHEIL pacTBop? Kakxas cu-
aa F 7 B kakoM RanpasjieHu# 6yaer neiterso-
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Bath Ha paMKy? KosdpdHuueHTE NOBEDXHO- i
CTHOTO HATAYKEHHSA BOALI H MBLILHOI'O Dac- -—
TBOpa PaBHH §; M G, COOTBETCTBEHHO. Puc. 9.15.2

9.15.4. Haitaure koadbuuueHT no-
BePXHOCTHOr'O HATAMEHHA HKULKOCTH, eC/IH
NeTaA U3 Pe3NHOBON HUTH AAMHOMA [ 1 XKecT-
KOCTBIO Kk, TIOJOMEHHAA Ha MNJIEHKY 3ToH
KMAKOCTH, pPACTAHYJIACH TO OKPYMHOCTH
paauycom R rocne Toro, Kak IJeRKa Geura
IpOKoJOTa BRYTpH netau (puc. 9.15.3).

9.15.5. IIposoiouHOe KONBLIO DAZHYCOM
R =6 cM npuseieHO B CONPHKOCHOBEHHE C ;
MOBEPXHOCTLIO PACTBOPA MEJHOro Kynopoca. Pue. 9.15.3
Kaxyro cuty Hy>KHO IPHI0MKHTh, 4TOOLL OTO-

PBaTHL KOABLUO OT nosepxHocTH pacrsopa? KoadduiuueHT nopepxHOCT-
HOTO HaTSAXKeHUS MeAHOro Kynopoca ¢ = T4 MH/ M.

9.15.6. Yemy paseH Koa(pPHIIMEHT MOBEPXHOCTHOIO HATHMKEHUA BO-
ZB1, €CJTH C TOMOIIBIO ITHIIeTKH, HMelolell Korunk auamerpom d = 0,4 MM,
MOKHO JO3HDOBATH BOAY C TOUHOCTHIO Ko m = 0,01 r?

9.15.7. Ouenurte, CKOJLKO BOALI MOXKHO yHecTH B pemere. ILmo-
manu Aga pemera u ero aveiiku 8;= 0,1 MZu S, = 1 mm? cooTBeTCTBEH-
10. Penreto poxoii ne cmauusaerca. KosddunueHT MOBEPXHOCTHOrO Ha-
TXeHns O Bogsl = 7,27 - 1072 H/m.

9.15.8. Kakyio pafoTy HY>KHO COBEPUINTH, YTOOL! BBIAYTH MBLILHBIH
nyantps panuycoM R =4 cM? KoadxpuiieHT NOBEPXHOCTHOTO HATAMKEHHSA
MBUILHOPO pacTsopa o = 40 H/m.

* 9.15.9. BoceMb mapoBHIX KATeNh PTYTH AMAMETPOM d; =1mMm

KaX/JaA CANBAIOTCA B OAHY KAILIK TOXKe maposoit hopmul. Kakoe Komm-
YE€CTBO TeIJIOTHI BBIAENUTCS npu 3ToM? KoadibuueHT moBepXHOCTHOrO
HaTseHna pTyTH 0 = 0,47 H/m.

9.15.10. BeIYMCINTE AABACHHE BHYTPH MELUIBHOTO My3bIpA paju-
ycom R, Kooh®hHIHEHT NOBEPXHOCTHOTO HATAMKEHMS MEBUILHOTO
DacTEOpa paBeH O, aTMOc(epHoe narnenne p,. Temneparypa B nyssipe u
BHE ero OJMHAKOBA.

9.15.11. Bremnuii paguyc MBUIBHOTO My3spsA paBeH R, TONUINHA
ero creHxu h. Haiizvre faBneHue BO3AYXa BHYTPH ITy3HIPA. Hasnenue
BO3yXa BHE MMy3bIPA PABHO p,, KO3MPUNMEHT HOBEPXHOCTHOrC HATAMKE-
HHA MBUILHOT'O PACTBODA DaBeH .

9.15.12. [Ipa MLIIBEEIX Iy3HLIPA PAgHYC&MH ry ¥ ry CIMBAIOTCA B
OJHH Iy3BIPb DAAUYCOM ry. Haliznre arMoceproe JasmeHre, ecaH Ko-
s pUIHEHT NOBEPXHOCTHOrO HATAMKEHUA MBLILHOH IJIEHKH PABEH O.

9.15.13. Ky6ux c pebpom [ = 3 cM u Maccoit m = 20 r mraBsaer Ha
TMOBEPXHOCTH TJIMLEPHHA, KOTOPHIH ero Be cMauusaer. Ha kaxom pac-
CTOSAHUY OT IIOBEPXHOCTH BOABI GyAeT HAXOAUTHCS HHKHAA rpaHb KyGuxa?
Pemiure 3agavy ¢ yueToM i 6e3 yuera CHJI IIOBEPXHOCTHOTO HATAMKEHHA.

9.15.14. Onpegenure BHICOTY NOXHATHA XKHAKOCTH B Kanuanape
PajnycoM r, ecJI¥ IJIOTHOCTH KUAKOCTH PaBHA P, K03hdHINeHT ee mo-
BEPXHOCTHOI'0 HATAMKEHNA G U KPaeBoi yrox 6.

9.15.15. Onpenennre pasHOCT: YypOBHEI PTYTH B ABYX COOGIIAI0-
HMXCA KANWIIAPAX C AHAMETPAMH KaHanos d, = 1 MM u d, = 2 MM co-
OTBETCTBEHHO.

9.15.16. B AByX KanWINADHLIX TPYGKAX PASHOrO AuaMeTpa, OIMylIeH-
HBIX B BOAY, YCTAHOBHJIACE PA3HOCTL yposHed#t Ak, = 2,6 cm. Ilpu omycka-
HHUH 3THUX JKe TPYOOK B CIIMPT PAasHOCTH YDOBHEH OKaszaiach Ahy, =1cm.
Hatinure kosdpuiizeNT MOBEPXHOCTHOTO HATAMEHNA CIIMPTA, €CIH Ko03d-
QUIMEHT TOBEPXROCTHOTO HATAYKEHHMA BOAEL 6, =173 102 H/ M.

9.15.17. Kanunnspuas tpyGxa pagwycom r = 0,5 MM sanasHa cBep-
xy. TpybKa OTKDEITHIM KOHIOM BEPTHKANLHO ONYCKAETCH B BOAY.
Koadpunyenr moeepxHOCTHOro HaTsyceHus Boanl o = 0,07 H/M, at-
MocdepHOe AasieHHe p, = 760 MM pr. cr. Kaxoit smuust [ crenosamno 6n1
B3ATH TAKYIO TPYOKY, YTOOBI DX 3THX YCAOBHAX BOAA B HEH HOAHANACH
Ha BeICOTY £ = 1 cMm?

9.15.18. B Boay onyImeHHl JABe IIOCKHE CTEKJAHHEIS TLTACTHHEI,
pacnonoxeBHble NAPALIEAbHO Ha GIM3KOM paccToSHMHM ! ADYT OT Apy-
ra. Haiizyre BEICOTY HOABEMA BOAK! MY MIACTUHAMH.

9.15.19. BricoTa NOAHATHA MHAKOCTH B KanuJIApHOi TpyOKe
hy = 33 MM. BoicoTa DOAHATHA TOH 3Ke »KUAKOCTH B Takoi e TpybKe,

HO 3anaAHHON ¢ 0AHOro KoHNA, h = 13 MM. Ilnuna Tpy6ru | = 513 mMm.

IIroTHOCTE 2MAKOCTH p= 13+ 103 kr/mM3. Haiigure aT™MochepHoe AaB-
JieHMe. JIMuAy nerpy:KeHHol YaCTH He VYHTHIBATE.
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